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ger Ba” Spiel 01
Hauptrunde: 3 Gewonnene Hoffnungsrunde: 3 Gewonnene Spiel 33 1 spielzs l [FECt E B
direkte Begegnungspunkte werden in deHoffnungsrunde halbiert Pro 3 of o 32|o0 0 Rudi 2
Spiel 49 Spiel 45 Baumi 0 Pro 1 1§16 | Zwisch 3] Zwisch 3 Spiel 41
1915 - Wof Flatscher 2 Pro 0 Verlierer=17 Verlierer=25. 17|Pro 1 Verlierer zu 40 Zwisch 3
Franz 3 Wof Flatscher 3 Spiel 34 Spiel 26 9 |Geri 1] Spiel 18 1 Geri 2
Verlierer=9. Verlierer=13. 0 ol o 240 0 Geri 3 Verlierer zu 50
Spiel 57 Spiel 55 Wof Flatscher 1 ol o 8 |Hannes 1] Hannes 1 Spiel 53
Wof Baumann 1 Franz 2 Verlierer=17 Verlierer=25. 250 of \Veriererzu 2Zwisch 3
KC 3 Wof Baumann 3 Spiel 35 Spiel 27 5 |Franz 1] Spiel 19 2 Alex 0
Verlierer=5. Verlierer=7. 0 ol o 28lo o e 3 Verlierer zu 58
Sieger ins Spiel 50 4 Spiel 46 2 Wof Baumann 1 o| o 12 |Floh 1] Floh 2 Spiel 42 3 Sieger ins
Halbfinale Wof Baumann SNU Wof Baumann 3 Verlierer=17 Verlierer=25. 210 0f Verlierer zu 38 Franz 2 Halbfinale
Geri 2 Peter Treffer 0 Spiel 36 Spiel 28 13 |Alex 1] Spiel 20 3 Alex 3
Verlierer=9. Verlierer=13 0 ol o 20]o o Alex 3 Verlierer zu 49
Peter Treffer 1 o] 0 4 |Grisu 1 Grisu 1
Verlierer=17 Verlierer=25. 29]o0 o Verlierer zu 37
Spiel 37 Spiel 29 3 |kc 1] Spiel 21 5
0 o] o 300 0f KC 3
Spiel 51 Spiel 47 1 Grisu 1 ol o 14 | Peter Treffer 1] Peter Treffer 0 Spiel 43 5
Floh 2N Jorisu 0 Verlierer=17 Verlierer=25 19]o0 o Verlierer zu 36 KC 3
Max 3 Floh 3 Spiel 38 Spiel 30 11 | Tutti 1 Spiel 22 4 Tutti 0
Verlierer=9. Verlierer=13. 0 ol o 2210 o Tutti 3 Verlierer zu 52
Spiel 58 Spiel 56 Floh 1 ol o 6 |Wof Baumann 1] Wof Baumann 0 Spiel 54
Tutti 3 Méix 0 Verlierer=17 Verlierer=25. 2710 o Verlierer zu 35 KC 0
Alex 0 Tutti 3 Spiel 39 Spiel 31 7 |Wof Flatscher 1] Spiel 23 5 Schorsch 3
Verlierer=s Verlierer=7 0 o] o 260 of | |wof Flatscher 0 Verlierer zu 57
Sieger ins Spiel 52 Spiel 48 2 Hannes 1 ol o 10 | Max 1] Méx 3 Spiel 44 3 Sieger ins
Halbfinale Rudi 0 Hannes 0 Verlierer=17 Verlierer=25. 230 ol Verlierer zu 34 Méix 0 Halbfinale
Tutti 3 Rudi 3 Spiel 40 Spiel 32 3f 15| Tom Wurzenrainer | 2| Spiel 24 Schorsch 3
Verlierer=9. Verlierer=13. Tom Wurzenrainer | 2 Tom Wurzenrainer | 1 18 |Baumi 3| Baumi 2 Verlierer zu 51
Rudi 3 o]l O 2 |Schorsch 1) Schorsch 3
Verlierer=17 Verlierer=25 31]o o Verlierer zu 33
Halbfinale
2
kleines Finale 3 Finale
Zwisch 2
Schorsch 3 Halbfinale
Sieger=3. Platz 2 Sieger=Turniersieger
Verlierer=4. Platz Verlierer=2. Platz
3






